
https://www.metaforespress.gr

Έκθεση ζωγραφικής με πορτραίτα της Φρίντα
Κάλο στον σταθμό “Σύνταγμα”

2024/05/14 16:55 στην κατηγορία MMM

Η Πρεσβεία του Μεξικού με τη υποστήριξη των Σταθερών Συγκοινωνιών (ΣΤΑ.ΣΥ)
παρουσιάζει στον σταθμό του Μετρό “Σύνταγμα” 27 έργα ζωγραφισμένα από παιδιά,
μαθητές σχολείων της Κρήτης και της Μυκόνου, με πορτραίτα της διάσημης
Μεξικανής ζωγράφου Φρίντα Κάλο.

Οι ζωγραφιές σχεδιάστηκαν το 2018 από παιδιά ηλικίας 7 έως 12 ετών, που
συμμετείχαν στον διαγωνισμό παιδικής ζωγραφικής που διοργάνωσε το Ινστιτούτο
Μεξικανών στο Εξωτερικό.

Η έκθεση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του εορτασμού των 85 χρόνων 
διπλωματικών σχέσεων Ελλάδας-Μεξικού. Πρόκειται για έργα τα οποία
απεικονίζουν θαυμάσια, μέσω της ευαισθησίας των παιδιών της Ελλάδας, τη φιλική
σχέση μεταξύ των δύο χωρών.

Σε δηλώσεις του, ο πρόεδρος του Δ.Σ. της ΣΤΑ.ΣΥ Χάρης Δαμάσκος επεσήμανε μεταξύ
άλλων, πως: «η ματιά των παιδιών είναι πάντα αυθεντική, χωρίς φίλτρα. Με τις
ζωγραφιές τους, που είναι πραγματικά εντυπωσιακές για παιδιά τόσο μικρής ηλικίας,
μπόρεσαν  με τον δικό τους μοναδικό τρόπο να αποδώσουν τη Μεξικανή ζωγράφο
Φρίντα Κάλο. Η ΣΤΑ.ΣΥ στηρίζει σταθερά αξιόλογες δράσεις πολιτιστικού
χαρακτήρα, δίνοντας βήμα σε καλλιτεχνικές προσπάθειες, που προσελκύουν το
ενδιαφέρον των επιβατών του Μετρό και του Τραμ. Είναι χαρά και τιμή μας, που οι
Σταθερές Συγκοινωνίες γίνονται συνοδοιπόροι με την Πρεσβεία του Μεξικού σε αυτή
την τόσο ξεχωριστή έκθεση ζωγραφικής».

Ο πρέσβης Μεξικού, Alejandro García Moreno διατύπωσε τα εξής: «Είμαστε πολύ
περήφανοι για αυτή τη παρουσίαση, η οποία διοργανώνεται στο πλαίσιο ενός
πολιτιστικού προγράμματος για τον εορτασμό των 85 χρόνων διπλωματικών
σχέσεων μεταξύ των χωρών μας. Δεν υπάρχει καλύτερη εκδήλωση φιλίας μεταξύ
Ελλάδας και Μεξικού από αυτή που εκφράζεται από παιδιά, με την αθώα και
δημιουργική τους ματιά. Αυτή η εκδήλωση χαίρει ιδιαίτερης σημασίας για την
Πρεσβεία, αφού μας επιτρέπει να μοιραστούμε με το ελληνικό κοινό το να βλέπουμε
την Φρίντα να ερμηνεύεται από τα παιδιά αυτής της όμορφης χώρας».

Η έκθεση θα είναι ανοιχτή για το κοινό από τις 14 Μαΐου ως τις 13 Ιουνίου 2024.


